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Личните лекари във Варна, които не успяха да получат РНК ваксина от доставените тази седмица, ще имат възможност да получат дози след 12 април, когато се очаква нова доставка. Това съобщи директорът на Регионалната здравна инспекция в града д-р Дочка Михайлова, цитирана от БНТ.

Според нея бройките ваксини за април във Варна не са достатъчни, тъй като част от тях отиват за поставяне на втора доза. От ваксините на “АстраЗенека” има достатъчно, но желаещите варненци да си поставят такава не са много, отчете д-р Михайлова.

От 1 до 7 април във Варна и областта са поставени 2429 дози ваксини, от които с първа доза са 1900 и останалите за втора. За първа седмица се наблюдава по-голямо количество ваксинирани с първа доза. Това е глътка въздух по отношение броя на ваксините, съобщи д-р Дочка Михайлова.

Към 9:00 ч. тази сутрин на територията на Варненска област е имало общо 55 свободни легла за болни от COVID-19, от тях 10 за деца. Свободните легла за интензивно лечение са 7 - 8. Към момента общо разкритите легла за лечение в града и областта са 726, от които 72 за интензивно лечение.

За 14-дневен период коефициента на заболеваемост от Ковид е 872 на 100 000 души. Леко е паднал, но това все още не е тенденция и не е успокояващо, категорична е д-р Михайлова.
Източник: novinite.bg
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.
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			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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			С тази бърза пролетна диета сваляте от 2 до 5 кг седмично
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			Не започвайте нищо ново до 26 април!
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			Избягвайте тези 7 навика сутрин
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			Ако искате да имате по-продуктивна сутрин, ще трябва да избягвате нездравословните навици, които често хората правят. » Прочети
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			Времето управлява всички механизми на нашата съдба, започвайки от момента на зачеването, раждането, и осмисля съществуването ни на този свят, вярвали древните мислители, писали ведите. » Прочети
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